AAEmEL T (EE) %8l

(25 8 M1 H ] BRAEK AR DIRIE TR
KIEDOHE
WeeRE (B ®E) - RET, Ehp, FEV, WEEn GFHEN) ol
(R LB LD S HTED LR VE)

{Eﬁ%(vam)zﬁ@ IRADMEREREEZD BTRETEEZRN),
) —

W (3 70) = WEESTFRRTFOHAEY LEZT, WEOME BT 2.
Fl .. o o
D)) P=3 BA7 [Pa) (SAH) = [Nl GRIEOIES, BIEOREH)
EAAS R OREH B e
% BAEARUR &1L 2 ORI FFERD B ITR D SEO KR
||pV— PV = NkgT EEDTIATIE, Al CHIRD & & 1TH Y S
SRR [R=Nj kg =8.31 [imol K| (RAEOAREIC & 5 7210)
R
Ry~ e kg =1.38x1072 [UK] ><;§§§2%g§“ﬁ@°
:@#o®f’EWCOVT@%&E%WﬁﬁiﬂTmé ZTLTHE S,
FREEAE (4) BESKOREFRANET, BEOBKRDNIS

&E%m[%9EE]wéw5ﬁ% B2AE (BFtE 53 ~— V£ T)
s sk sk sk sk sk sk skosk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok k%

LaR— MEE FH8EIH (GO0 O k4810 Blo TR LR S W)
RO DB, T XCMKS BT RCHEL, BfiboiF52L,

1 BRE A R—V OB B B DO®% A % K.

- fi12 500 [g] OO D%, SDLEE Chy =385 [Ikg-K], KDLEC) =4186 [Jkg-K]
&L TROMIZEZ &,

@O ZED§Z KT, 20 [C] 725200 [C] £ TlD, MOBMKREC, 23R L, Mz
FHC 7o BV @ 2 il TRk I

@ Wiz, #2200 [g] OKZE AN TKITNTF, 20 [*C] 725 100 [C] £ TRDT, KEH
PNEZT Lo 7o R @)y A Ui TR K,

. T3 HRVE 4T =Y OEEREAT OO %% A &L,

B4 KR 1 [mL] % [em®] & [cc] HArTHRE,
-5 @ HFES =050 [m?] DA F =2.0x10° [N] O/ THiF & 2 DOES p &5l Tk k.
@ JE/ p=2.0x10° [Pa]l G, S =020 [m2] OEAMTHOKE S F 25l TR X,
® K1ok5RHEHES =1.0[cm’]DEZ k> 2 m =0.501[kg]

DELYZEL E, ERX R ATHIE Lz, NEORMEDES 7K

Z [Pa] B TR I, BREDOIMIEZE LTS, B
- @ M2D X5z, KEpP=20 [atm] (KRJE) OAKHIZ, 1300

1.0 [ecm] DN FEBRENTH D, K23 A, B 2T DK

T3 Fa, Fgxzinzir [N] HAL TR L,
~ﬁﬂsﬁﬂi4%w—y®@ ARE AT 0@ EE % X, < 2

7 ARMEL ~9:6H19H (K) 17:00FT
e FEE, T ARNBELERL, EEOMERMKOEIZEZ I NRNGRIINED,
BRE (LAR— PR L) TIRHLTH LW (FEESERAITEL L),
HRT A ROERZOLO%, BELTRHALTHIAX LY, FERAS LR,
PR R 1L, 7 A MEL &R CEFECTIRETUEMNSE, ARITELICtardE XD,



r I A IS L R EEmE T (FERD 45 8mE

AR (%% W R RS K4
fiil 1 Da) Copepr = [ 1, b) Cx= [ ]
c) #WwMXC = [ ]
AT = [ 1, BB 2725,
® @= [ ]
h= [ ]
fil 2 ®C1 = [ ], Q]_ = [ ]
@©C, = [ 1, @, = [ ]
f13®@ 1 [cm?] =
1[L] =
1 [em®] =
@ 900 [mL] =
180 [cc] =
M4 1 [mL] = [em®] = [cc]
fMo@® p= [ ]
@ F= [ ]
® p= [Pa]
@ 20 [atm] 1%, p= [Pa]
FA = [ 1, FB = [ ]
6@ a p= [ ]
b) SRy = [ ]

s THAL [ 1, [ THAL [ 1,
X THANL [ 1, [ THAL [ 1,
KIDLR—FERBDIT R 47,

THLUSMIEEBEE T O EEE % ] LT,




